

济宁高新区这家企业携“多宝”IP亮相深圳文博会

坚持用原创动漫传递中华文化

文/图 本报记者 张慧

近日,高新区一企业——山东豆神动漫有限公司携《多宝一家人》《爱逗虫虫》《龟兔赛跑后传》《豆神战队》等原创动画及衍生品亮相第十五届深圳文博会。期间,无论是文化IP还是动画设计,皆受到一致好评,并引来众多厂家合作邀约。据了解,近年来,山东豆神动漫有限公司始终坚持用原创动漫传递中华文化,讲好中国故事,助力传统文化传承再创新。



工作人员正在进行中期制作。

原创动画亮相文博会 “多宝”IP受欢迎

原创动画、文化IP、创意玩具……近日,山东豆神动漫有限公司文创产品在第十五届深圳文博会上大放异彩,“多宝”IP备受关注,《爱逗虫虫》更是引得多家玩具厂家发来邀约。俗话说“冰冻三尺非一寒”,2016年,伴随着《多宝一家人》第一季“新二十四孝”在全国的热播,山东豆神动漫有限公司所设计的“多宝”便

成为了自带弘扬和传播祖国优秀文化属性的IP。今年8月,《多宝一家人》第二季“智慧论语”将在全国播出。豆神动漫原创动画《多宝一家人》以全新的形式重新讲述传统文化、传统故事。

“新一季《多宝一家人》在制作技术上,首次运用了三维场景搭建,内部光影效果处理,前层后层景的特殊设计等。在视觉上会有一个很大的欣赏提升。”《多宝一家人》导演白林冲介绍,三维技术的空间感相比二维更加优秀。所以

在《多宝一家人》第二季中引入了三维技术,将二者的优势进行结合,整部动画将拥有更好的视觉效果。

“同时,为了更好传承传统文化,讲述传统故事,在“知识点”的选择上,就会选择一些耳熟能详,同时又适合小朋友们观看学习的题材。”白林冲介绍,在编剧形式上,编剧团队将“知识点”转化为儿童故事,让小朋友们在看完故事后,初步理解传统文化的主题。

传统文化的传承,除了学

校从上至下的传授方式外,在传承和弘扬文化方面,同样需要顺应时代潮流,利用各种新技术、新手段将被动传授、被动学习的方式转换成一种主动行为。如果说文化的繁荣和传承需要依靠年轻的一代,尤其需要培养孩子对传统文化的兴趣,动漫可以说是一种最好的形式。

不惧挑战克服困难 坚持原创与创新

“相较于传统教育,动漫对于传播传统文化有了更多新优势。”白林冲介绍,动漫色彩鲜艳,画面感强,同时丰富的故事性、情节性,有趣活泼的幽默表达,孩子更能够从中找到共鸣。因而《多宝一家人》的四季主题分别为“新二十四孝”、“智慧论语”、“新三字经”、“新弟子规”,从不同角度积极传播传统文化。

“由于大部分人群对动漫的认知并没有提高,相当部分人群还停留在动漫是给儿童看的原始认知阶段。”白林冲说,现阶段尤其是在三四线城市,坚持原创,坚持创新,动漫企业要有所突破更是难上加难。一方面是对动漫的认知水平相对落后,另一方面动漫对资金和人才方面要求较高,然而资金和人才正是制约三四线城市动漫发展的重要因素。

“尽管如此,坚持用原创动漫传递中华文化,讲好中国故事,一直是我们努力的方向。”白林冲说,将中华优秀传统文化中最精华的部分提炼出来,用最好理解,最容易接受的方式展现给大家,把优秀的精神一代一代传递下去,也希望能把更好的原创动漫带给大家。接下来,动漫创作将会逐步走向电影化、国际化,立足传统文化的精髓,不断创新。



正在观看动画衍生品。

济宁高新区“优才计划”现场资格审查、面谈时间确定

这9个岗位须先进行组织面谈

本报济宁5月23日讯(记者 王博文) 目前,济宁高新区管委会“优才计划”现场资格审查、面谈时间现已对外公布。根据通知安排,现场资格审查将于5月24日(周五)至5月26日(周日)上午9:00-12:00,下午13:00-17:00。地点为高新区海川路8号产学研基地D3栋人才联盟一楼。

进行现场资格审查需要注意的是,考生须携带资格审查所需的证明材料在规定时间内到规定地点进行现场资格审查。不按规定参加资格审查或材料准备不齐,造成资格审查无法正常进行的,视为自动放弃;经审查不具备应聘条件的,取消其面谈面试资格;现场审查与网上初审不一致的,按现场审查结果为准。考生本人确不能到现场参加资格审查的,可委托他人代为办理,须提交代办人身份证原件及复印件。资格审查合格人员现场领取面谈通知书。

面谈方面,根据《2019年济宁高新区管委会面向社会引进优秀青年人才公告》,报名人数超过岗位计划数3倍以上的,先组织面谈,根据面谈结果按1:3比例确定进入面试范围人选。此次共有9个岗位须先组织面谈。如现场资格审查后某岗位合格人数达不到该岗位计划数的3倍,则该岗位面谈环节取消,该岗位考生直接进入面试。

第一组面谈岗位为农业管理,时间为5月27日(周一)上午8:30;第二组面谈岗位为

科技管理,时间为5月27日(周一)上午8:30;第三组面谈岗位为信息系统搭建与维护,档案管理、金融管理、经济管理、投资管理、文化管理、教育管理,面谈时间为5月27日(周一)下午13:30。面谈地点均为高新区海川路8号产学研基地D3栋人才联盟。面谈形式采取无领导小组讨论方式进行。

此次引进工作的公告、公示将在济宁高新区管委会门户网站(www.jnhn.gov.cn)公布,请考生随时关注相关信息。

组别及面谈时间	面谈岗位
第一组 5月27日周一上午8:30	农业管理
第二组 5月27日周一上午8:30	科技管理
第三组 5月27日周一 下午13:30	信息系统搭建与维护、档案管理、金融管理、经济管理、投资管理、文化管理、教育管理

这9个岗位须先组织面谈。

提高居民防灾减灾意识 区社发局推出系列活动

本报济宁5月23日讯(记者 张慧 通讯员 郭藤)

日前,高新区社会事业发展局通过开展卫生应急知识“五进”、应急演练培训、各类防灾减灾宣传教育等活动,最大限度保障辖区居民的生命、财产安全。

利用志愿者进社区机会,开展防灾减灾系列知识讲座。在全国“防灾减灾日”当天,邀请消防员作为志愿者,走进广安家园社区,为200余群众开展“行动起来,减轻身边的灾害风险”主题讲座。同时消防员针对常见

灾害,如何应对、紧急避险展开详细讲解,让居民全面了解防灾减灾知识,进一步提升居民的安全保障意识。

社区充分利用电子屏幕,滚动播放今年防灾减灾的主题标语,同时通过社区微信平台发布防灾减灾系列小知识,营造防灾减灾活动的浓厚氛围。在人流量的地方开展集中宣传活动,并现场为群众演示灭火器的正确使用方法,全面提高社区防灾减灾和居民的避灾自救能力,促进全民防灾意识和防灾技能。



为群众演示灭火器的正确使用方法。